RITTENSCHEMA 23-PLOEG 2024

Rit 1: 25 februari 10:00u - 35 km 
!!!OPENINGSRIT NA HET FIETSEN SNERT ETEN!!!
Putte – Putseweg – Familyland – Huybergen- achter de manege – Kalmthoutse Heide - Putte

Rit 2: 3 maart 10:00u - 40 km
Putte - Huybergen - RI Heimolen - LA - grote baan oversteken - voor Mattenburg Beukendreef - Oude Zeeuwse weg - NPU - Boompjesdijk - Ossendrecht - Fruitfabriek - Putte.

Rit 3: 10 maart 10:00u - 40 km
Putte – Hoogerheide – RI BOZ -RA RI Heimolen – RD RI Wouwse Plantage – splitsing links aanhouden – Balsedreef RA – brugje over direct RA – fietspad – grote baan RA – RI Huybergen - Putte

Rit 4: 17 maart 10:00u - 40 km
Putte – Oud Broek – langs watertoren – Steenovenstraat – RI Ossendrecht – Calfen – RI HH – LA Raadhuisstraat – RI Woensdrecht- RA Zeeuwse weg LA – Fokker – Groene Pagegaai - Putte

Rit 5: 24 maart 10:00u – 45 km 
Putte – Grensstraat – Canadezenlaan – Kijk Uit- Verbindingsweg – Essen Hoek – RI Vleet – Huybergen - Putte

Rit 6: 1 april 9:30u - 50 km !!! LET OP VERTREKTIJD - ZOMERUUR !!! !!! LET OP PAASMAANDAG - BROODJESRIT !!!
Putte - na kazerne LA - Ossendrecht - Oude dijk - Havenweg over RA - Martinushoeveweg - splitsing Rilland - RI Woensdrecht - Sofiaweg - Damesweg -  NPU - LA door tunnel - einde baan oversteken LA - RA voor spoorweg fietspad - achter mattenburg - Ri Heimolen – langs camping – Wouwse Plantage – Huybergen -- Putte.

Rit 7: 7 april 9:30u – 50 km 
Putte – Oude Broek- Berendrecht- Zandvliet- Noordlandbrug- achter Golf – Rilland – HH – langs Fokker – Groene Papegaai -  Putte.

Rit 8: 14 april 9:30u - 55 km 
Putte - HH - onderstal - Woensdrecht - NPU RD tunnel door - Oude Zeeuwseweg - RA Bathpolderweg - RD - RA - gelijk LA ( voor poort) - LA Middelhof - bij boerderij RA naar beneden - RD lang stuk - op einde LA - baan volgen - splitsing LA - baan oversteken - Stationsbuurt - Rilland - Ossendrecht - Zandvliet - Berendrecht - Putte.


Rit 9: 21 april 9:30u - 55 km
Putte - HH - Woensdrecht - NPU - tunnel door - LA oude zeeuwse weg - RA	 Kreekraksluizen - Fietspad RI BOZ - Bergse plaat - Heimolen - Huybergen - Putte.

Rit 10: 28 april 9:30u - 55 km 
Putte - Huijbergen - RI Heimolen - RA RI Begraafplaats BOZ - RI Wouwse Hill - RD Brembos - RA RI Nispen - 500 m voor centrum Nispen in bocht RA - over spoorweg - voor domein Hemelryck fietspad op - Hollandsedreef - LA Noordeneind - LA Moerkantsebaan - RA Rauwmoer - RA Papenmoerstraat - LA Verbindingsweg - Kalmthoutse Heide - Putte.

Zaterdag 4 mei 10:00u - 40 km !!! BLINDENRIT - VERTREK AAN DE BIEZEN!!!

Rit 11: 5 mei 9:00u - 55 km !!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte – via Joods kerkhof- Putse weg – RI BOZ RA – Heimolen – ten einde LA – RI ziekenhuis – RA onder viaduct – RD – weg blijven volgen – RA – kruising RA – RI Wouwse Plantage – Huybergen – Kalmthoutse Heide – Putte.

Rit 12: 12 mei 9:00u - 55 km
Putte - Kijkuit – Kalmthoutse Heide - Essen Hoek – Hemelrijk LA – Mariabaan - RI Wouwse Plantage - Huybergen - Putte.

Rit 13: 20 mei 9:00u - 55 km !!! LET OP PINKSTERMAANDAG !!!
Putte - Huybergen - Heimolen - HH - achter Golf - macadampad - Noordlandbrug - RI Ossendrecht - Zandvliet - Berendrecht - onder viaduct - Oud Broek - Putte.

Rit 14: 26 mei 9:00u - 58km 
Putte - Pannenhoef - LA Zandvliet – langs Leeuw van Vlaanderen - Noordlandbrug - Scheldelaan tot afslag Nederland - Bathseweg/Krukweg - LA Spuikanaal tot Zeeuwseweg - LA RI B.O.Z. - Over brug LA - RI Kreekraksluizen - LA Kreekraksluizen - Vierlingenweg -  Damesweg/NPU – Zeeuwse Weg LA Zandfort - Kooiweg - Groene Papegaai - Putte.

Rit 15: 2 juni 9:00u - 60 km 
Putte - Heide - Fietspad langs spoor - kijkuit  - Rozemieke – Bakkersmolen - Nieuwmoer - Achtmaal direct LA - Schijf – LA langs Bosrust- Blikstraat – Maatjes – RI Berkenbeek (fietspad) – RA aan boomkweker(oppassen oversteken) – Witgoorsebaan – Achterbroek – Kijk Uit - Putte.

Rit 16: 9 juni 9:00u - 58km
Putte - Grensstraat - Verbindingsweg - RA Papenmoerstraat - Noordereind - Schouwenbaan - RA Plantagebaan - LA Westelaarsestraat - LA Zoomvlietweg - RA/LA Heimolen - Kraaienheuvel - NPU - Boompkensdijk - via politieschool - Putte.



Rit 17: 16 juni 9:00u - 60 km
Putte - LA Politieschool - RI de Jonckheer - LA Oude Dijk - brug over LA - links aanhouden - RA Havenweg - voorbij kasseien LA - knooppunt 79 - LA Bathseweg - brug over LA - eerste RA Schansweg - RA Bathseweg - LA Bathse Dijk - kanaal volgen - LA RI Zeeuwse Weg - LA oversteken - naast spoor RI Bergen op Zoom - LA - Heimolen - Huybergen - Putte.

Rit 18: 23 juni 9:00u – 45 km 
Putte – rondje kerkhof BOZ - Putte.

Rit 19: 30 juni 9:00u – 55km !!! GRENSFEESTEN VERTREK AAN DE BIEZEN !!!
Sporthal De Biezen –Oud broek – Berendrecht – Zandvliet – Ossendrecht – Noordlandbrug – achter GOLF – Rilland - HH – Heimolen - Huybergen - Putte.

Rit 20: 7 juli 8:30u - 70 km!!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte - Tholen - Putte.

Rit 21: 14 juli 9:00u - 57 km
Putte - fietspad langs spoor Kijkuit - Wildert - Nieuwmoer - Achtmaal - Schijf - Essen – Quartaine stallen – Rouwmoer - Kalmthoutse Heide - Putte.

Rit 22: 21 juli 8:30u - 72 km!!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte - Zundert - Putte.

Rit 23: 28 juli 9:00u - 58 km
Putte - HH - Heimolen - Klavervelden - De Heide (De Berk) - Pottersbos - Moerstraten - RA Boswijkdreef - RA Legiut - Steenbergsestraat - RA Herelsestraat - LA Wouw - Wouwse Plantage - Huybergen - Putte.

Rit 24: 4 augustus 8:30u - 75 km!!! LET OP VERTREKTIJD !!!
Putte - Kruisland - Putte.

Rit 24: 11 augustus 9:00u - 58 km
Putte – langs water tot afslag Zandvliet – Noordlandbrug – RI de Golf – RD voorbij de Golf – ten einde RA – over de brug – gelijk RA – dan weer langs het water – naar de Kreekkraksluizen – Bergse Plaat- HH - Putte.

Rit 26: 18 augustus 9:00u - 57 km
Putte - HH - Heimolen - RD - RA altijd RD camping RD - einde RA - RD tot kruispunt RI Nispen – Hemelrijk – Tsplitsing RA – RI college – voor college LA – ten einde RA Steenovenstraat LA oversteken – bij stoplichten RD – voorbij bakkersmolen RA – Gageltjes volgen – RA – ten einde LA – tunneltje onderdoor- fietsautostrade volgen - Putte.



Rit 27: 25 augustus 9:00u - 50 km
Putte - RI camping – Krommeweg- Putse weg - na kazerne LA - Ossendrecht - Oude dijk - Havenweg over RA - Martinushoeveweg - splitsing Rilland – Bathse Brug – LA beneden dijk blijven – Rilland – Zeeuwse Weg - Putte.

Rit 28: 1 september 9:30u - 50 km !!! LET OP VERTREKTIJD - PASTARIT !!!
Putte – Hoogerheide – Richting Mattenburg - Inslaan voor Mattenburg - RI spoor, vóór spoor LA RI oude Zeeuwseweg - op einde LA - dan RA RI Non plus Ultra - RA RI Boompjes dijk, Boompjesdijk RI de Jonckheere - RA RI Zandvliet – via kanaal - Berendrecht- Putte.

Rit 29: 8 september 9:30u - 47 km 
Putte - Grensstraat - via Joods kerkhof - Huybergen - Wouwse Plantage - Kruispunt Nispen LA - Westelaarsestraat -  voor brug LA - RA RI Wouwse Tol - RI Holleweg - 1ste LA kruispunt oversteken - 1ste RA - LA - RI Huybergen - Putte.

Rit 30: 15 september 9:30u - 50 km !!! 50 JARIG BESTAAN !!!
Feestrit

Rit 31: 22 september 9:30u - 47 km 
Putte - Zandvliet - Ossendrecht - Ri Rilland - RA RI Woensdrecht - HH - Huybergen - Putte.

Rit 32: 29 september 9:30u - 50 km
Putte - Heide - Kijkuit - Kalmthoutse heide - Essen hoek - Vleet – Westelaarsestraat – LA Weststraat – Fianestraat – Heimolen - HH - Putte.

Rit 33: 6 oktober GRAVELTOCHT GEEN RIT (handen uit de mouwen steken)

Rit 34: 13 oktober 9:30u - 48 km !!! PUTSE KERMIS VERTREK DE BIEZEN !!!
Sporthal De Biezen - Oud broek - einde weg RA - onder viaduct LA - langs kanaal tot voor brug RI Zandvliet - RI Ossendrecht - voor Jonckheere RA - 2de straat LA Oude trambaan - HH - Heimolen - Huybergen - Putte.

Rit 35: 20 oktober 9:30u - 45 km !!! PUTSE KERMIS VERTREK DE BIEZEN !!!
Sporthal De Biezen - Familyland - Brabantse Wal - RI BOZ - LA Markiezaat - LA Fietspad naast spoor - RI NPU - RA NPU - Boompjesdijk - Ossendrecht - RA Zandvliet - achterom fietspad -  Berendrecht – Oud Broek - Putte.

Rit 36: 27 oktober 9:30u - 35 km
[bookmark: _Hlk530602203]!!! LET OP VERTREKTIJD WINTERUUR - AFSLUITRIT !!!
Putte – Putseweg – Familyland – Huybergen- achter de manege – Kalmthoutse Heide - Putte

